RITUEL LANCER de dés PROGRESSION

) Joueurs el p\us
1 seul de.

Le Jeu :
A tour de rﬁ\e} choque Joueur lance le de. Le but est d’ obtenir
d’ abord des lirages etablissant une progression allant de 1 a 6 (i’ doit
d’ abord tirer le puis le 2 puis e gqjetc...) el ensuile une régression
allant de 6 a 1.

C%une Fois qu’un Joueur obtient le nombre qu’i\ désire/ | le note.

Le gagnant est E Joueur quij E premier arrive a revenir au chiffre 7.
les autres concurrents pourront continuer |a partie afin de se
départager.
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